

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:435377-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Spektrometry  
2023/S 136-435377**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 120-379577)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA W SZCZECINIE

Adres pocztowy: ul. Spedytorska 6/7

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 70-632

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Damian Redliński

E-mail: [administracja.wsse.szczecin@sanepid.gov.pl](mailto:administracja.wsse.szczecin@sanepid.gov.pl)

Tel.: +48 914624060

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/wsse-szczecin>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA SPRZĘTU DO PRZYGOTOWANIA PRÓBEK I OZNACZANIA METALI

Numer referencyjny: 272.6.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

38433000 Spektrometry

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa, instalacja i uruchomienie sprzętu do przygotowania próbek i oznaczania metali w podziale na części:

1) Część nr 1 – Zestaw spektrometru ASA z atomizacją płomieniową i elektrotermiczną (piec grafitowy) oraz przystawką do generacji wodorków/ zimnych par rtęci z PC i oprogramowanie;

2) Część nr 2 – Analizator rtęci z wyposażeniem;

3) Część nr 3 - Mineralizator mikrofalowy.

Uwaga: Oferta powinna obejmować całość przedmiotu zamówienia w zakresie danej części.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie poszczególnych części zawarto w załącznikach:

1) Część nr 1 – załącznik nr 7a do SWZ/ załącznik nr 1 do umowy

2) Część nr 2 – załącznik nr 7b do SWZ/ załącznik nr 1 do umowy

3) Część nr 3 – załącznik nr 7c do SWZ/ załącznik nr 1 do umowy

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 120-379577](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/10/2023

Powinno być:

Data: 27/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**